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Bapuanrt |

1°. Tpsimbie @ W b Jexar B nNapajJebHbX MIOCKOCTAX & H B
MoryT i 3TH npsiMble GhiTb: @) mapasuiedbibiMii; 6) CKpelluBao-
wrmucs? Chesaiite PHCYHOK ISt KaXAOTO BO3ZMOXHOTO caydas.

2°. Uepes Touky O, Jexailyio Mexjy napajiienbHbiMH MI0CKO-
CTsiMK @ 1 B, ipoBenensl npamble [ u m. [Ipamas [ nepecekaer mioc-
KOCTH @ M B B Toukax A, Ay COOTBETCTBEHHO, MpsAMas m — B TO4-
kax B, n B, Haiinure niuny orpeska AyB,, ecan AB;=12 cm,
B,0:0B,=3:4.

3. Uao6pasure napannesenunen ABCDA,B,C\D; u nocrpoiite

€r0 ceueHHe MA0CKOCTbIO, TPOXoAsiLei yepes Touku M, N u K, aBasi-
ounecs cepeaunamu pebep AB, BC u DD,.

Bapuanut 2

1° [psmble @ u b AexaT B NEPECEKAIONHXCS MAOCKOCTAX @ H f.
MoryT i 3TH 1psiMbie GbITb: a) NnapasiesbHbiMu; 6) cKpeunsaio-
wuMucs? Clenaiite PUCYHOK AJsl KAXKO0TO BO3MOXKHOTO CJydas.

2% Yepes Touky O, He JeXamlylo Mex1y MapaieqbHbiMu
NII0CKOCTAMH @ W B, poBeseHbl npsimbie [ u m. [Ipamas [ nepecexa-
€T MI0CKOCTH @ # B B Toukax A, u A, COOTBETCTBEHHO, NpAmas m —
B Toukax B, u B,. Haiinure nanny otpeska A,B,, ecan A,B,=15 cm,
0B,:0B,=3:5.
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3. WzoGpasute TeTpasip DABC w nocTpoiiTe ero cedenue naoc-
KOCTBI0, TPOXOIsilLIE Hepe3 TOUKH M u N, aBasiiouiecs CepeiutaMu
peGep DC 1 BC, u touky K, Takyio, ut0 KeDA, AKKD=1:3.




